

Безопасность несовершеннолетних на водных объектах

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах часто является причиной травматизма людей, а также их гибели. Согласно статистики главной причиной гибели несовершеннолетних на водных объектах является недостаточное внимание взрослых к вопросам безопасности детей.

В целях предотвращения несчастных случаев с детьми на водоемах, родителям (законным представителям):

- не разрешать ребенку находиться на водном объекте, без сопровождения родителя (лиц, их замещающих);
- необходимо провести разъяснительную работу со своими детьми о правилах поведения на водоемах и последствиях при их нарушении.

Во избежание несчастных случаев с детьми родители обязаны:

- контролировать свободное время своих несовершеннолетних детей;
- разрешать купание на водоемах только в присутствии взрослых и в специально отведенных местах;
- довести до сведения своих несовершеннолетних детей правила поведения на водоеме.

Купаясь на водоеме, важно помнить:

- купаться безопасно только на благоустроенных пляжах;
- купаясь, не следует заплывать за буйки;
- не следует прыгать в воду в незнакомых местах;
- если все-таки уплыли далеко, не рассчитали свои силы и устали, следует отдохнуть на воде, перевернувшись на спину и поддерживая себя на воде легкими движениями рук и ног;
- если попали в водоворот, наберите побольше воздуха в легкие, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплывите.

Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими знаками «купание запрещено».

Для родителей (законных представителей), не исполняющих свои обязанности, предусмотрена административная ответственность (часть 1 статьи 5.35 КоАП РФ) и уголовная ответственность (статья 156 УК РФ).